



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Departamento de Assistência Estudantil

OFÍCIO Nº 56/2022/DAEST - PROGESP/UFAM

Manaus, 14 de março de 2022.

Assunto: I Retificação do Edital 006/2022 - Auxílio Creche (Campus Manaus)

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGESP, de Pessoas - PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil -DAEST, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 18.14 do Edital 006/2022- AUXILIO Creche, torna pública a I Retificação Edital 006/2022 - Auxílio Creche (Campus Manaus).

- No item 7.2.1 c)

ONDE SE LÊ

7.2.1 O pedido de inscrição ao processo seletivo será realizado por meio das seguintes etapas:

d) Efetivar a inscrição no período de **04/03/2022 até 14/03/2022**.

LEIA-SE

7.2.1.1 O/A candidato (a) que atender os requisitos gerais para participar do processo de seleção conforme o item 5 deste Edital deverá efetuar o seu pedido de inscrição por intermédio das seguintes etapas:

d) Efetivar a inscrição no período de **04/03/2022 até 17/03/2022**.

- No Cronograma do Edital

ONDE SE LÊ

CRONOGRAMA

PRAZO	ATIVIDADE
22/02/2022	Divulgação do Edital
02/03/2022	Webinário de Orientações para inscrições – Editais Assistência Estudantil/2022 – <i>Campus</i> Manaus
04/03/2022 a 14/03/2022	Inscrição e <i>Upload</i> de documentos via <i>e-campus</i> (online)
15/03/2022	Homologação da lista de candidatos inscritos (Divulgação) Publicação das datas referentes as próximas fases do cronograma
A ser publicado	Análise documental acadêmica e socioeconômica (Acompanhamento do resultado individual via e-campus)
A ser publicado	Homologação do resultado preliminar das análises acadêmica e socioeconômica (Divulgação)
A ser publicado	Interposição de Recurso via <i>e-campus</i> (online)
A ser publicado	Homologação da lista de recursos
A ser publicado	Análise dos Recursos
A ser publicado	Resultado da Interposição de Recursos (Divulgação)
A ser publicado	Ajuste de recurso no sistema
A ser publicado	Resultado Final (Divulgação)
A ser publicado	Implementação do benefício

LEIA-SE

CRONOGRAMA

PRAZO	ATIVIDADE
22/02/2022	Divulgação do Edital
02/03/2022	Webinário de Orientações para inscrições – Editais Assistência Estudantil/2022 – <i>Campus</i> Manaus
04/03/2022 a 17/03/2022	Inscrição e <i>Upload</i> de documentos via <i>e-campus</i> (online) Inscrições Prorrogadas
18/03/2022	Homologação da lista de candidatos inscritos (Divulgação)
21/03/2022 até 02/05/2022	Análise documental acadêmica e socioeconômica (Acompanhamento do resultado individual via e-campus)
03/05/2022	Homologação do resultado preliminar das análises acadêmica e socioeconômica (Divulgação)
04 e 05/05/2022	Interposição de Recurso via <i>e-campus</i> (online)
06/05/2022	Homologação da lista de recursos
09/05/2022 até 24/05/2022	Análise dos Recursos
25/05/2022	Resultado da Interposição de Recursos (Divulgação)
26/05/2022 até 31/05/2022	Ajuste de recurso no sistema
01/06/2022	Resultado Final (Divulgação)
06 a 12/06/2022	Implementação do benefício



Documento assinado eletronicamente por **Karime Rita de Souza Bentes, Diretora**, em 14/03/2022, às 16:59, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo, Pró-Reitora**, em 14/03/2022, às 17:38, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0907043** e o código CRC **4FB54998**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -
Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 1795 ou 99122-8231
CEP 69080-900, Manaus/AM, daest@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.007342/2022-00

SEI nº 0907043